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Σκανάρετε τον κωδικό για να ακούσετε το άλμπουμ 
«Οι Μύθοι του Αισώπου με τη φωνή της Καίτης» 
σε όλες τις ψηφιακές πλατφόρμες.
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Αφιερωμένο σ’ εσάς, παιδιά, για να ανακαλύψετε  
τη μαγεία και να πιστέψετε στη δύναμη που έχουν τα 

παραμύθια να φωτίζουν τη ζωή σας!

Με αγάπη, Καίτη
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Το λιοντάρι και το ποντίκι

Μια φορά και έναν καιρό, ένα μεγάλο λιοντάρι 
κοιμόταν στη σπηλιά του. Είχε φάει αποβραδίς 

ένα ολόκληρο βόδι, είχε πιει μπόλικο νερό, και 
τώρα είχε βυθιστεί στον ύπνο και έβλεπε όνειρα 
λιονταρίσια. Ξαφνικά, ένιωσε κάτι να τρέχει 
στη μουσούδα του, άνοιξε τα μάτια του και τι 
να δει; Ήταν ένα ποντικάκι!

Θύμωσε τότε το λιοντάρι που ένα τόσο 
ταπεινό και μικρούτσικο ζωάκι τόλμησε να 
του χαλάσει την ησυχία του και, τινάζοντας 
το τεράστιο πόδι του, το έπιασε από την ουρά 
και ετοιμάστηκε να το κάνει μια χαψιά. Αλλά 
το ποντικάκι άρχισε να κλαίει και να του 
λέει: «Σε παρακαλώ, βασιλιά μου, άσε με 
να ζήσω, και εγώ μπορεί μια μέρα να σου 
ξεπληρώσω την καλοσύνη που θα κάνεις».

Το λιοντάρι γέλασε με τα λόγια του μικρού 
ζώου και του είπε: «Θα μου το ξεπληρώσεις 
εσύ; Πώς θα μπορούσε ένα μικροσκοπικό πλα-
σματάκι σαν και εσένα να φανεί χρήσιμο στον 
βασιλιά των άγριων ζώων όπως είμαι εγώ;»

«Σε ικετεύω, μεγάλε βασιλιά. Μη με φας!» 
του είπε το ποντίκι. 

Το λιοντάρι πρώτα χασμουρήθηκε και μετά 
του απάντησε: «Καλά, εξάλλου δεν είσαι ούτε 
μισή μερίδα. Πήγαινε και στο μέλλον να προσέχεις 
σε ποιανού τη μύτη θα περπατάς».
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Το ποντικάκι τον ευχαρίστησε και το έβαλε στα πόδια. 
Πέρασε πολύς καιρός και το λιοντάρι είχε βγει μια 

μέρα για κυνήγι. Και εκεί που κυνηγούσε ένα κοπάδι 
ζέβρες και κρυβόταν ανάμεσα στα δέντρα, έπεσε σε 
μια παγίδα! Ένα τεράστιο δίχτυ απλώθηκε πάνω του 
γρήγορα γρήγορα, το τύλιξε και δεν μπορούσε να κου-
νηθεί. Βρυχήθηκε, πάλεψε με λύσσα, αλλά παρ’ όλη τη 
μεγάλη δύναμή του, δεν κατάφερε να ελευθερωθεί. Η 
φωνή του ακούστηκε σε όλο το δάσος, και έτσι έμαθαν 
όλα τα ζώα ότι το λιοντάρι βρισκόταν σε κίνδυνο. 
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Το άκουσε και το ποντίκι, και ήταν ποντίκι από αυτά 
που κρατούσαν τον λόγο τους. Έτρεξε λοιπόν όσο πιο 
γρήγορα μπορούσε με τα μικρά του ποδαράκια για να 
βοηθήσει. Δεν άργησε να φτάσει στο λιοντάρι, που ήταν 
ακόμα πιασμένο στο δίχτυ και συνέχιζε να βρυχάται και 
να παλεύει να ελευθερωθεί. 

«Μην ανησυχείς», του είπε το ποντικάκι, «αμέσως θα 
σε βγάλω», και άρχισε με τα κοφτερά του δοντάκια να 
ροκανίζει το δίχτυ. Ύστερα από λίγο τα σχοινιά κόπηκαν 
και το λιοντάρι ήταν και πάλι ελεύθερο.

«Σε ευχαριστώ», είπε στο ποντικάκι. «Δεν περίμενα 
ποτέ ότι ένα τόσο δα πλασματάκι σαν και εσένα θα 
μπορούσε να με βοηθήσει». 

«Σου το είχα υποσχεθεί πως θα ξεπλήρωνα την κα-
λοσύνη που μου έκανες και κράτησα την υπόσχεσή 
μου. Πρέπει να ξέρεις πως και οι πιο αδύναμοι μπορούν 
να ξεπληρώσουν το καλό που τους κάνουν οι δυνατό-
τεροί τους, γιατί η καλοσύνη είναι πιο σημαντική από 

τη δύναμη. Αντίο, λιοντάρι», του είπε το ποντικάκι 
και χάθηκε μέσα στο δάσος…
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